

# 欢歌笑语抒豪情

## 达州外国语学校首届“栖霞湖之花”靓丽呈现

百花绽放春添喜,欢歌笑语抒豪情。3月10日,达州外国语学校“盛世乡愁 锦绣碧瑶”新春歌会暨2018年“三八”妇女节表彰大会在风景秀美的碧瑶湾旅游景区举办。整台表彰会充满了激情与魅力,体现了锦绣碧瑶百花之美,展现了达外人“办一所伟大学校”的豪情与壮志,表达了达外人携手同心、追逐梦想的决心!



优秀女教师



颁奖

### “达外校”十余年硕果累累

达州外国语学校于2006年开办,是一所经教育主管部门批准设立的具有高完中办学资质的学校。学校位于渠城北郊清清的流江河畔,毗邻南大梁高速路通道边,渠汇路旁。学校占地158余亩,建筑面积16万多平方米,累计投资3.1亿元。现有教学班137个、在校学生近万人,教职工700余人,其中专任教师500人,本科学历100%。在“笃信、倾情、和谐、博学、创新、卓越”达外精神引领下,学校取得了系列骄人业绩。

学校中考自2009年以来连续九年领跑全市,高考重本和本科升学率位居达州市第一。近年来,学校以创办“伟大学校”为指引,强化办学理念,树立远大目标,该校培养出的学生将来要成为行业领袖、道德楷模,事业传奇、潮流标杆,有社会良知。达州外国语学校在日常教育教学中,注重培养学生做到有崇高信仰,有责任感,境界高远,学习创新,坚守目标。该校老师认真负责,学生勤奋刻苦,铸造出了新的业绩,谱写新的辉煌。目前学校已成为“四川省一级示范性普通高中”、“全国外语特色学校教育研究会理事单位”、“全国模范职工之家”,被授予“全国电教示范学校”、“全国青少年校园足球特色学校”、“四川省依法管理示范学校”、“四川省实验教学示范学校”、“四川省阳光体育示范学校”、“四川省艺术教育特色学校”、“达州市优秀基层党组织”、“达州市精神文明单位”等,先后获得省、市、县各级各类奖牌40余块,学校正在朝着“办一所伟大的学校”的目标不断前进。

会在一段热歌劲舞后拉开帷幕,全校教师欢聚一堂,共同品味丰收的硕果,见证首届“栖霞湖之花”和首届“爱岗敬业女标兵”的隆重出炉。当12名经过层层选拔的全校优秀女教师沿着红地毯兴步走上领奖台,台下闪光灯四个不停,手捧鲜花的男教师们登台为12名获得“栖霞湖之花”的女教师献上崇敬之花。她们中有外表柔弱而内心刚强年纪轻轻的“美女老师”,也有爱岗敬业,勤勉踏实备受家长和学生的的好评的“语言大师”。既有谈笑风生温婉动人,工作时雷厉风行责任心和爱心并存的“母亲老师”。也有一心秉承“穷理以致其知,反躬以践其实”的教育理念,关注学生思维的发展与品格塑成,用责任铸就学生砥砺前行“爱心老师”。还有把自己人生最美的年华奉献给学校,把最无私的爱奉献给学生的“奉献老师”。以及一人顶起三个班的教学任务,对学生们的课不拉下半点知识,人们称她“弱女子顶起半边天”的优秀女老师。

在达外,有群很好的后勤管理团队,她们勤劳能干,为学校起居生活增添洁净和色彩。2名爱岗敬业标兵走上领奖台,台下响起热烈的掌声,大家为他们的辛劳表达敬意,他们做事精益求精,用细腻的心思在数据堆里理出清晰的思路,她们工作平凡而伟大,岁月刻下了她们辛劳印迹。在欢快的音乐声中,学校领导为每位获得表彰优秀女教师和员工颁奖,激励她们在新的一年里取得更好的成绩。

当天,该校还举行了女教师长跑大赛,百余名女教师沿着碧瑶庄园花海大道你追我赶,初中部女教师郭海英首个冲向终点,夺得长跑冠军。

表彰会上,国内外的一些专业舞蹈演员为大家表演了精彩的文艺节目,现场高潮迭起,掌声不断,表达了达外人在“办一所伟大的学校”的目标指引下,加倍努力书写更加灿烂的辉煌。

(谢建荣 申晋雯)

### “达外人”师道怀德育人塑才

3月10日下午3点30分,达州外国语学校“盛世乡愁 锦绣碧瑶”新春歌会暨2018年“三八”妇女节表彰大



古典舞蹈

外国友人助力表演



咱们美如花

主编 王爱民  
编辑 胡杨

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

爆料热线:2382258